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Hosszú évezredek tapasztalatai alapján mondják az emberek, hogy ilyenkor kell valamit
elkezdeni. Ez az elkezdés lehet valami egészen új ötlet kivitelezése, vagy már folyamatban
lévő, de elakadt dolog újratervezése is. Lényeg az új lendület, amivel terveink, jövőképünk
megvalósításához kezdünk.

A Holdhoz világszerte rengeteg babona fűződik. Őseink megfigyelései – és a csillagászok
mérései szerint a Hold az egyetlen olyan bolygó (csillag, égitest), amely állandó változásai
ellenére a legpontosabb időmérő. Kezdetben nem is nap-év alapján készítették a naptárakat,
hanem holdhónapokkal számoltak. Bizonyára már az ősember is figyelte a Hold változásait.
Megtapasztalta, hogy teliholdkor bővebb zsákmányra számíthat, míg fogyó holdnál be kell érnie
kevesebbel, talán azt is észrevette, hogy újhold idején frissebb, mozgékonyabb, netán jobb
ötletei is vannak, mint máskor.

  

Február 1. 07 óra 48 perc Újhold, idén ez már a második.

  

Az év első újholdjának megünneplése tulajdonképpen meg sem történt, észlelése beleolvadt a
szilveszteri mámorba. (az első Újhold 2022. január 2-án, reggel 07 óra 28 perc)

  Azt mindannyian tudjuk, hogy a Hold a legtöbbször megfigyelt égitestünk, és azt is, hogy a
legtöbb babonaság, varázslás a Holdhoz fűződik. Kérdés, hogy mennyi ebből az igazság? Kire
vonatkozik az „újhold varázs” és ki óvakodjon a varázslástól? Vannak aspektusok, amelyek
harmonikusan összekapcsolják a bolygókat, vannak, amelyek ellenséges viselkedést váltanak
ki, de vannak olyan aspektusok is, amelyek csak figyelmeztetnek, hogy váltani, változtatni kell
valamin.

Az alábbi ábrán jól követhetőek a Kos jegyből kiinduló Nap – Hold találkozások. Mindenki – az
ábra szerint behelyettesítheti a saját Nap állását, csak arra kell figyelni, hogy a Nap és Hold
pozíciókat megfelelően mozgassa. Pl.: Nap a Bika 1°-án, akkor a 30°-os nevelő hatású
aspektus az Ikrek jegyébe kerül, a 90°-os stresszor pont az Oroszlán jegyébe, égből pottyant
szerencsére a 120°-on lévő Szűz jegyében számíthatunk, (ami inkább szorgalmunk és
precizitásunk jutalma lehet) és így tovább.
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(Nagyításhoz kattintson a képre!)Ha figyelünk, világossá válik, hogy hiába van az égen Újhold, de a mi Napunk éppen 90°-ra álltőle, stresszhelyzetben van, nem biztos, hogy éppen ebben a helyzetben kellene valami újatkezdenünk...Mit kell tudnunk az Újholdról? Csillagászati megfigyelések szerint újhold idején a Hold közvetlenül a Nap mellett áll,pontosabban a Nap és a Föld között. Ilyenkor nem is látszik, pár óra is eltelik, mikor feltűnik avékonyka holdsarló. Mivel a Nap és a Hold újhold idején együtt áll, a két égitest erősíti egymást.  Asztrológiai szempontból minden csillag az emberi személyiség valamely alkotó eleme (a Napés a Hold is csillag), ebből adódik, hogy a Nap ember feltöltődik Hold energiával, a Hold emberpedig Nap energiával. A horoszkóp alappontja a Nap – ez mutatja meg alaptermészetünket, aHold pedig érzelmi életünkről ad információt – így újhold idején a szoros kapcsolódás általalaptermészetünk kap egy jó adag friss érzelmi töltetet, de fordítva is működik, érzelmi életünkerősödik, stabilitást kap a Nap közelségétől.  Hosszú évezredek tapasztalatai alapján mondják az emberek, hogy ilyenkor kell valamitelkezdeni. Ez az elkezdés lehet valami egészen új ötlet kivitelezése, vagy már folyamatbanlévő, de elakadt dolog újratervezése is. Lényeg az új lendület, amivel terveink, jövőképünkmegvalósításához kezdünk. Tudnunk kell, hogy a Hold helyzete jelzi érzelmi igényeinket, ahozzá kapcsolódó fényszögek pedig a megélt és várhatóan megélhető érzelmi élményeinketmutatja. Olyan új programokat érdemes elkezdeni, amit 2, legfeljebb 4 hét alatt be tudunkfejezni. Ilyenkor lehet egy rövid, de intenzív tanfolyamot elindítani, egy új gyógymódotkipróbálni, egy új gyógyszer szedését elkezdeni, mert szervezetünk sokkal intenzívebbenreagál a felkínált újdonságokra. Az esetleg megbillenő családi harmóniát, a romlásnak indultpárkapcsolatokat is ilyenkor érdemes megújítani.  Az év második újholdja a Vízöntő jegyéből indul. Ez a jegy különc és különös, izgalmas ésérdekes, mint maga a Vízöntő ember is. Számára a legfontosabb a szabadság, és afüggetlenség. Nyugtalan és nyugtalanító. Ilyen a Vízöntő – Újhold is, az embert elfogja amehetnék, a vágy valami különleges, valami szokatlan, valami nem hétköznapi élmény iránt. Necsodálkozzunk, ha Párunknak gyakori mehetnékje támad, tényleg csak jár egyet, – kiszellőztetia fejét. A bezárt Vízöntő széttöri a házi börtönt, robban, világgá megy - pedig eredeti szándékaszerint csak levegőzni indult.  Ha Újholdkor előveszed minden ezüstkincsedet és megmutatod a Holdnak – egész hónapbanszerencsére és jólétre számíthatsz.  Ha ezüstpénzed van, tedd az ablakodba, hogy egész éjjel gyönyörködhessen benne az Újhold.Hamarosan tapasztalni fogod, hogy több pénzed lesz, mert megsokszorozódik, tudva lévő,hogy a Hold féme az ezüst.  Ha Újholdkor hajat vágatsz, bevonzod a szerencsét- és gyorsabban fog nőni a hajad. Újholdkora kozmetikus és a fodrász sem dolgozik hiába – hosszabb ideig tart a szempilla- szemöldök ésa hajfestés is.  Újhold kori lábnyom babonák  Ha Újholdkor felszeded Kedvesed lábnyomát és a bejárati ajtó küszöbe alá rejted, Kedvesedmindig és újra vissza fog térni hozzád, bármerre is járjon, bárkivel is háljon. (kicsit macerás leszfelszedni a küszöböt, de hát a szerelem mindent megér)Ha Újholdkor felszeded Kedvesed lábnyomát és a sparheltba, vagy a kemencébe tapasztod,valahányszor tüzet gyújtasz, Kedvesed égő szerelmet érezve irántad - mindig visszatér (eztsem egyszerű megoldani, pláne panelben)  Ha Újholdkor felszeded Kedvesed lábnyomát és elásod a kertbe, vagy beleteszed egyvirágcserépbe, Kedvesed mindig vissza fog térni hozzád (ez bárkinek kivitelezhető)A babonák nem szólnak arról, hogy a lábnyom tulajdonosa leány-e, avagy legény – szerelmeslegyen, - ez az egyetlen kritérium.{backbutton}    
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